



Напоминаем: срок подачи заявлений на выплаты семьям с детьми до 16 лет истекает 30 сентября

Управление Пенсионного фонда в Московском районе Санкт-Петербурга напоминает семьям, имеющим детей в возрасте до 16 лет, **которые ещё не обратились за выплатами**, производимыми в рамках Указов Президента РФ[1], что заявление необходимо подать в срок по 30 сентября 2020 года включительно.

Чтобы получить средства, достаточно подать заявление в личном кабинете на портале Государственных услуг www.gosuslugi.ru. Никаких дополнительных документов представлять не нужно.

Подробнее ознакомиться с вопросами, касающимися выплат семьям с детьми, можно по ссылке http://www.pfrf.ru/grazdanam/family_with_children/.

Семьям, которые уже получили выплаты на детей, обращаться в ПФР не нужно.

[1] Указ Президента РФ от 07.04.2020 № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей»;

Указ Президента РФ от 11.05.2020 № 317 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 07.04.2020 № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей»;

Указ Президента РФ от 23.06.2020 № 412 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей».